

SAMOBORSKI LIST

P u Knjižnica kr. sveučilišta — ZAGREB

GODINA XXXIX.

U SAMOBORU, 1. SVIBNJA 1942.

BROJ 5

Samobor 1. svibnja 1942.

U svakom ratu, pa i u ovome, koji svojim teškoćama nadkriljuje sve dosadašnje, bilo je pojedinaca, koji su u mucu i nevolji svoga naroda gledali priliku obogaćenja i naglog sticanja, ne misleći pri tom, da baš danas, probitci naroda i države Hrvatske, moraju biti više nego ikada prije, nad probitcima pojedinaca i skupina.

Oličjenje hrvatskog poštenja jest Hrvatskom narodu Poglavlak, te je Hrvatski narod bio uvijek spreman, kao i sada, podnijeti svaku žrtvu za svoju Nezavisnu Državu Hrvatsku, a naročito sada, kada su na tu Državu digli ruke i oni sinovi hrvatskog naroda, koji zavedeni ratom i teškim narodnim prilikama, htjedoše kriumčarenjem okaljati čast hrvatskog naroda, a ujedno svojim radom nanijeti nepopravljive štete i Državi Hrvatskoj i čitavoj narodnoj cjelini, jer kriumčari vjeruju, da je njihova osobna sreća i probitak nad probitcima naroda i Države.

Svojim radom oni podkapaju temelje hrvatske gospodarake i narodne slobode, jer udaljujući stoku iz seljačkog gospodarstva i prebacujući je preko naših državnih granica čine dvostruki grijeh, t. j. i prema narodu i prema državnoj slobodi. U zamjenu za teško stečeno narodno blago dobivaju papir, koji im ne samo ne će očuvati slobodu, nego će i kupovnu moć, a i u-gled svoje domovine pred stranim svijetom uništiti, a sebi, ne će koristiti.

Hrvatske državne vlasti upozoravale su u bezbroj sjeda nared ovoje kotara na rad, koji nas baca u nevolju, a to je kriumčarenje konja i stoke preko granica naše države.

Kriumčarenje konja bilo se razmahalo podcitanjem ljudi iz susjednog nam kotara tako, da bi broj sprečne stoke potreban za pravilan tok naših gospodarskih radova potpuno bio sveden na najmanje, a cijene za toliko potrebnu i važnu obradu zemlje otile bi u nedogled, što bi nas sve dovelo u nevolju i potpuno osiromašenje tako, da bi desetina ljudi u kotaru raspolagala sa milijunima Kuna, te bi igrali ulogu novih vlastelina i spahtija, dok bi većina naroda ostala u neradu i bijedi, neobna na uživanje alkohola, kojeg su u obilnoj mjeri kriumčari na svojim stozama i bogatim celinama i mještanima naručivali i pitali.

Najveći protup kriumčara konja svakako je bilo iskoristavanje pomazanja konja u ovoj stani, jer je poznato, da većina gospodara, da bi priličili kroz stoku mještanima naroda kuma, pro- s javni jednog, ili dva konja s namjerom, da bi u proljeće, pri početku radova, opet odgovarajući im konje na

rad nabavili, što je danas, baš nedjeljima kriumčara skoro većina gospodara onemogućeno, da ne mogu nabaviti konje, jer su im cijene strahovito porasle tako, da niti sa podvostručnom glavnicom ne mogu ponovno konje nabaviti, a sve to uslijed rada nesavjesnih ljudi radi kojih su i narod i država pretrpjeli velike štete.

Pomaganje hrvatske braće uzajamnim i razumnim podjeljivanjem narodnog bogatstva bila jest namjera državnih vlasti, da bi se sa onim što imamo u zemlji kroz ovo ratno doba što lakše proživjelo.

Na čitavom narodu leži odgovornost, ako mnoge namjere i preporuke sa strane državne vlasti ne uspiju onako, kako je to provedeno u ostalim zemljama.

Dužnost je svakog Hrvata, da uoči u zadnji čas činjenicu, da samo u našoj unutarnoj slozi i ljudskom međusobnom pomaganju ovisi naše održanje, te da nam nitko ne će pomoći, ako sami budemo svojim radom i svojom slabom svijesću za budućnost Države Hrvatske činili i dalje nepopravljive pogriješke u narodnom gospodarstvu, a

predstavnicima državne vlasti skrivanjem i promicanjem kriumčara i kriumčarenja zadavali posla i brige.

Hrvatski narode kotara Samobor! Svojim ozbiljnim i domoljubnim radom dokaži i u ovvom vremenu, da si dostojan svoje Države i svoje samostalnosti, jer od svijesti čitavog naroda ovisi sređenje i uređenje naše Domovine, koja će iza naših žrtava i samoprijegora moći ispuniti onu zadaću, koju joj je ovaj teški rat nametnuo.

Zato nam neka bude jedina misao i jedini rad na dobro Države Hrvatske i naroda hrvatskog međusobna sloga, pomaganje, pravednost, te red i rad, jer u našim rukama počiva sudbina Hrvatske i naše budućnosti.

Podupirajte pravednu raspodjelu dobara i onemogućujte svojom suradnjom hrvatskim vlastima pokušaj i najmanjeg kriumčarenja našeg narodnog dobra preko granica Nezavisne Države Hrvatske, jer ćete tako na najbolji način pokazati svoju hrvatsku narodnu svijest i rodoljublje, a međusobnom pomoći stvoriti najljepši predvjetar sreće i naše budućnosti.

PROSLAVA RODENDANA

Vodje Reicha A. HITLERA u Samoboru

Dne 20. travnja priredila je Njemačka narodnosna grupa u Samoboru proslavu rodendana Vođe Njemačkog naroda Adolfa Hitlera.

K večernjem vlakom, koji dolazi iz Zagreba u 8 sati, pošli su članovi ovdajnje njemačke narod. grupe pred odio zagrebačke njemačke narod. grupe koja je došla sa fanfarom i bubnjevima pod vodstvom Standortführera g. Ina Matitscha te svirajući prošla kroz mjesto u »Hrvatski Dom«, pred kojim ih je dočekala muška i ženska Ustauška mladež.

U 9 sati počela je svečanost u dvorani »Hrvatskog Doma« koja je bila puna našeg građanstva i Ustauša, prisustvovali su i Kotarski predstojnik g. Mikić, Logornik g. Žegarec, načelnik

g. Bišćan i mnogi drugi. Svečanost je započela koračnicom fanfare.

Ortsgruppenführer g. Heschick pozdravio je sve prisutne, te je u odu-ljem govoru iznio rad i život te velike zasluge Vođe Velikog Njemačkog Reicha Adolfa Hitlera.

Poslije govora g. Heschicka slijede su usastopce pjesme zbora Njemačke omladine i fanfare.

Zatim je govorio Standortführer g. Ino Matitsch o domovini Njemaca koja je svagdje, gdje se spominje ime Adolfa Hitlera.

Na koncu je otpjevala Njemačka omladina Njemačku himnu, a Ustauška omladina »Lijepa naša domovino« i Ustaušku himnu.

Time je ova lijepa i uspješna svečanost završena.

Ustauški pokret

Ustauše su svemu zlu i nevolji krivi. Oni su krivi i za to, da je ove godine pao tako visoki snijeg, oni su krivi da zagrebačke cestovne kolijevke nije nekoliko dana mogla voziti, oni su krivi što tako dugo ne vidjemo nebeskoga sunca.

Ustauše su svemu krivi, to je rečeno, koja podlika doljeptavanjem žire oni, koji se osjećaju pogodeni današnjim prilikama. Oni koji su prije živjeli na grudi naroda, stali su slaničnu krv širokim narodnim slojevima, provali i blizni zračila, u kojima su ob-

gačivahu, paktirali s vragom i Beogradom, sustavno na račun svojih osobnih probitaka zapostavljali probitke cjeline, izrugivali se svetinjama hrvatskim i konačno doživjeli, što su zaslužili.

Da, istina je, ustaše su krivi, što je neprijateljska hrvatske domovine odsviran posljednji psalam, ustaše su krivi, što se danas u hrvatskoj državi, a Zagrebu napose, tuđin ne može više šepiriti, što svaka šuša ne može više raditi s nama što ga je volja; ustaše su krivi, da je svima takovima jedanput zauvijek odzvonilo, ustaše su krivi, da se danas slobodnom Hrvatskom Hrvat slobodno žice i ponosno osjeća da su okovi zbačeni i da nova vedra i ljepša budućnost čeka Hrvata!

Ustašama nije žao da su to krivi, jer su to sve oni baš i htjeli!

A onima, koji došaptavanjem šire lažne vijesti o krizi prehrane, o smetnjama u željezničkom i munjovoznom prometu, o kupovanju životnih potrebitina na karte i svim ostalim popratnim pojavama rata i današnjeg povjesnog i sudbonosnog vremena, koji nastoje kod nas stvoriti takvim radom slabost majodružnosti, krznanje sumnjivih i tako pocijepati jedinstvenu frontu

u ustaškim redovima složno okupljenog hrvatskog seljaka i radnika i najbogatijih intelektualaca, da su im nade jalove i da se u računima svojim, prozirnim i zlim, prevariše ljuto.

Čuja kako trava raste, priokupuju, došaptavaju molitina, nemir hoće izazvati u dušama i sumnja u srcu. Za sve okrivljuju ustaše. Znamo tko ih za to plaća.

Doznata nam je pozadina njihove oduerne rabote. Znamo predobro da krivnju za današnje teške prilike, koje vladaju zbog rata u cijeloj Evropi, najradije bacaju i svaljuju na ustaše, zaboravljajući pri tom, da je upravo krvavim žrtvama i neumornim nastojanjima članova Hrvatskog Ustaškog Oslobođilačkog Pokreta rodu našem sinulo sunce, da je upravo plodonosnom primjenom ustaških načela u hrvatskom javnom i kulturnom životu uopće, Hrvatska počela graditi temelje svoje državnosti,

nakon tolikih vjekova ispunila san i težnju najboljih sinova svoje prošlosti. Oni koji lepuću, sve znaju, koji lajanjem na mjesec hoće naškoditi izgrednji naša mlade države, govori za nam i podmukliji neprijatelji od četničkih banda u Bosni.

Četnici se u Bosni očajnički bore, to je krdo zmoubojica, koji znaju što ih konačno čeka i koji u svojoj zločinačkoj djelatnosti misle da u grob moraju ponijeti što više zvjerstava. Ali oni se ipak bore, a ovi došaptači, uzlice sletkorječivi kad su s jednim od rodoljuba,

čim osjete da bi mogli nakon nešto reči, pokušavaju sijati razdor, lažnu i priču tuđinske plućeničke promijebe pokokobiti među kojeg slabijeg među nama,

nemamiti ga na ljepak, pustiti ga da nastrada, a poslije mu okrenuti leđa i ne brinuti se više za sudbinu nesretnika, koji je nastradao, jer je, našar

i na čas povjerovao izdajci i dušmaninu.

Nema ih mnogo, ali se s posljednjama razorna njihova reda ipak često susrećemo.

Orđ kod nas imaju samo jednoga saveznika, a to je — NASTASA. Vi znate, što je nastasa: čovjek koji se uvukao u ustaške redove, možda obukao i ustašku odoru, čovjek, koji na taj način misli ostvariti svoje osobne probitke,

a koji takvim svojim radom krnji ugled ustaškog pokreta, i takvim svojim radom daje hrane traču i klevetama, kojima se neprijatelji Hrvatske nabacuju upravo na članove onog oslobodilačkog pokreta, koji je najviše zadužio svakog Hrvata i cijela našu domovinu Hrvatsku.

Podlaci u ustaškoj odori, kukolj u zdravom žitu, nastaje su oni, koje će zajedno s došaptačima i ostalom pokvarenom čeljadi pregaziti kotač ustaške odlučnosti, koji za njih, s pravom, ne pozna milosrđa, nema blagosti.

Ustaški je kotač u stalnom pogonu. Na sve se ne može najedanput stići. Unatoč ratnih zapreka, Hrvatska se izgrađuje, država se upravo usavršuje i poboljšava.

Djelovanje toga kotača ustaškoga reda, poštivnosti i odlučnosti, bjelodano se vidi i osjeća na svakom koraku, na bilo kojem području.

(Nastavit će se)



POMOZITE USTASKU MLADEŽI

Molimo sve prijatelje ustaške mladeži, kao i pristaše ustaškog pokreta, da pomognu našu ustašku mladež Samobora novčanim prilogom koji bi se upotrijebio za nabavu košuljica i kapa, a kasnije i cipela siromašnijima.

Natamo se odlazivu rodoljubnog građanstva, vjerujući, da se neće naći ni jedan građanin, kome je moguća i malim prilogom sjetiti se svoje siromašne Ustaške mladeži. — Svaki barem jednu kapu ili košuljicu.

Prilozi se primaju u uredništvu našeg lista.

Za Dom spremni!

Tabor Ustaške Mladeži

• • • • •

Obavješćenjem sve pripadnike Ustaške Mladeži Tabora Samobor, da su redovite vježbe za Junake svaku srijedu i petak od pol 7 do pol 9 sati, a za Starčeviću Mladež također svake srijede i petka samo od pol 8 do 9 sati.

Za jednu i drugu dobru skupinu, Junake i Starčeviću Mladež svaki petak u 9 sati predavanje.

• • • • •

30. travanj 1942.

dan smrti Zrinskog i Frankopana proslavila je Ustaška mladež ženska i muška u Hrvatskom Domu, komemorirajući smrt Hrvatskih velikana čitajući njihov život i smrt.

• • • • •

Trčanje »cross country« Ustaške Mladeži

U nedjelju dne 26. travnja priredio je Tabor Ustaške Mladeži Samobor, trčanje »cross country« u dvije skupine, na 1.000 i 1.500 metara. U prvoj skupini nastupilo je 22 mladića od 14—17 godina, a u drugoj 16 mladića od 18—21 godine. — Usprkos kišovitoj vremenu i skliskog terena postignuti su dobri rezultati.

Zapovjedništvo PRIPREMNE BOJNE S a m o b o r

Pozivaju se svi članovi biv. Građanske Zaštite, da neizostavno prisustvuju sastanku, koji će se održati u utorak dne 5. svibnja u 8 sati na večer u prostorijama »Hrvatskog Doma«.

Zapovjednik

U prvoj skupini redosljed prve trojice jest: Škrobot Juraj 3 min 56 sek., Šefček Vitomir 4.15, Sokolović Alojz 4.25, a u drugoj: Janko Zibrat 5.15, Drušković Marijan 5.27, Kovač Andrija 5.34.

Iako nije bilo građanstvo na uobičajeni način obavješteno o tom natjecanju, ipak se je sakupilo oko 200 ljudi, koji su promatrali žilavu borbu za osvojenje prvog, drugog ili trećeg mjesta, hrabreći pojedine natjecatelje, koji su rali neizvježbanosti jelva provalili svoju prugu.

PROSLAVA BLAGDANA RADA

Ove će se godine proslava blagdana rada 1. svibnja održati u subotu dne 2. svibnja. Samoborska podružnica HRSa u zajednici sa Kulturno-prosvjetnom Zajednicom HRSa iz Zagreba održaje tu proslavu u Hrvatskom Domu u Samoboru. Iz Zagreba će doći oko 500 članova HRSa.

Prije podne bit će izlet na Palačnik, a poslije podne u 3 sata raspored u Hrvatskom Domu na kojemu će nastupiti mandolinistički kvartet HRSa, kao i pjevački zbor, a zatim i Popularni Zagorci pod vodstvom Jože Šeba. Uz njih nastupit će i domaći umjetnici. Svirati će limena glazba HRSa. Na večer se gosti vraćaju posebnim vlakom u Zagreb oko pol 10 sati.

PROSLAVA 700-GODIŠNICE SAMOBORA

Za proslavu 700-godišnjice Samobora sastavljen je odbor, kojemu je predsjednikom preč. g. Juraj Kocijanić. — Taj je odbor izradio ovaj nacrt proslave:

Polaganje temeljnog kamena nove zgrade pučke i srednje škole. — Kulturno-povjesna izložba. — Zahvalna sv. misa, posveta i otvorenje »Hrvatskog Doma«. — Izlanje »Spomenice« i Nosićevog »Starog grada«. — Posveta zastave H. P. D. »Jeka«. — Polaganje temelja naselju radničkih domova. — Otvorenje nove uoboznice. — Osnivanje muzejske zbirke.

IMENOVANJA KOD KOTARSKRE OBLASTI

Riješenjem Ministarstva unutarnjih poslova od 3. IV. 1942. br. 11238-I-B. imenovan je dnevničar-dočimovnik Ivan Waldmann manipulativnim vježbenikom od XII. činovnog razreda.

Riješenjem Ministarstva unutarnjih poslova od 24. IV. 1942. br. 11682-I-B. imenovana je dnevničar-dočimovnik Marija Paar dočimovnikom III. razreda 1. plaćevnog stupnja.

PREMJESTENJE

Vinko Leskovar, poštanski činovnik premješten je natrag iz Velike Gorice u Samobor. Sada je isti imenovan Tabornikom muške Ustaške Mladeži Samobor, a djeluje i kao odbornik sportskog kluba.

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO »SAMOBOR« U SAMOBORU

održat će svoju 19. redovitu glavnu godišnju skupštinu u četvrtak dne 7. o. o. u 8 sati na večer u društvenoj prostoriji.

U slučaju da se u određeno vrijeme ne sakupi dovoljan broj članova, održat će se ista pol sata kasnije bez obzira na broj prisutnih članova.

Povjerenik: G. ŽURČIĆ

IZ »HRVAT. PUČKE KNJIZNICE I ČITAONICE«
»Hrvatskoj pučkoj knjižnici i čitaonici« darovali su: g. Franjo Buzina 63 knjige; g. Ivan Ivanišćak 10 knjiga; g. Dragutin Paar 13 knjiga; g. Milan Lang 3 knjige i 12 svezaka »Izvjestica o stanju javne uprave u biv. Zagrebačkoj Zupaniji, (statistika uprava i činovništva od g. 1901. do 1915.). — Na darovanim knjigama zahvaljuje odbor.

SIJTE SUNCOKRET

Ukupi, zasijte ove godine na svome zemljištu što više suncokreta, kako bi se na taj način osigurali narodu za njegovu prehranu dovoljne količine ulja.

Prva Hrvatska tvornica ulja, otkupit će suncokretovo sjeme uz najvišu prodajnu cijenu, a proizvađačima će biti osigurano odnošna količina ulja.

Sjeme možete kupiti u svim trgovinama u Samoboru.

IZ OKRUZNOG UREDA

Povjerenstvo potružnice Okruž. ureda za osiguranje radnika u Samoboru javlja cijem. građanstvu kao i okolici, da se poslovnicama nalazi od 1. svibnja u Perkovićevoj ulici u kući g. E. Košaka.

Upozoruju se gg. poslojci da resolovito prijave svoje kućne pomoćnice, da izbjegnju zakonskim posljedicama.

ZABRANA KARTANJA I PIJANCEVANJA

Općinsko poglavarstvo ponovno proglašuje i to svestrano građanstvu i vlasnicima gostionica, da je najstrožije zabranjeno:

1. Davanje pića pripitlim osobama;
2. Kartanje ili igranje bilo kakve igre za novac;
3. U mjestima (selima) izvan sjedišta kotara zabranjeno je igranje karata uopće, dakle i bez novaca, u točionama alkoholnih pića;
4. Osobama do 18 godina zabranjeno je pohađanje gostiona i inih točiona alkoholnih pića, bez pratnje roditelja ili skrbnika;
5. Roditeljima i skrbnicima najozbiljnije se stavlja na duždu da vode brigu gdje im se djeca kroću i da sprečavaju da se djeca kartaju i po točionama alkoholnih pića zadržavaju;
6. Tko se ogriješi o ove naredbe bit će najstrožije kažnjen po postojećim propisima, a za maloljubnu djecu odgovarati će pored ovih i roditelji. Isto tako strogo će biti kažnjen i vlasnik točione otkožno njegov namještenik;
7. Svaka pijana osoba ili koja se inače zateče da se je ogriješla o propise ove naredbe ima se pritvoriti a zatim prevesti na daljnji postupak ovoj oblasti;
8. Svako kartanje ili ino kockanje za novac izvan točiona alkoholnih pića također je najstrožije zabranjeno;
9. Ovim se ne mijenjaju ostali izdani propisi u tome predmetu, a napose ne oni odnoseći se na zabranu pohađanja gostiona u radne dane radi razonode itd. nego se i ovim putem

upozoravaju svi građani, te vlasnici i namještenici gostiona da se imaju istih najstrože pridržavati;

10. Organi općinskih poglavarstva i crkvenička postaja voditi će strogi nadzor nad izvršenjem ovoga.

Samobor, 15. travnja 1942.

Kotarski predstojnik: **Z. Mikš** v. r.

UPOZORENJE

Neki neprijateljski agitatori nagovaraju hrvatski seljački narod da sada u proljeće ne sije žito, kukuruz i sve ostale usjeve u većoj količini, već samo onoliko koliko im je neophodno potrebno za vlastitu prehranu. — Ovakove glasine šire naši neprijatelji i žele na ovaj način djelovati samo da naškode prehrani i unesu zabludu među mirni narod.

Upozoruje se stoga pučanstvo, da ne nasjeda ovakovim glasinama već naprotiv, da svaki komadić zemlje obradi jer će na taj način pomoći i sebi i našoj mladoj državi.

Svakoga tko ovakove glasine raznosi treba prelati najbližoj redarstvenoj vlasti.

Opazeno je, da mnogi seljaci, mlinari i ostali građani prenose autobusom i vlakom te na druge načine u Zagreb na prodaju razne živežne namirnice koje su vrlo potrebne u ovome kotaru radi prehrane. Ti isti zatim takve namirnice dižu na potrošačke iskaznice pa ih opet prodaju. Da se tome jednom stane na kraj, određeno je, da će se kod svakog vlaka i autobusa obavljati pregled prtljage i svakome tko nosi živežne namirnice na prodaju u Zagreb iste zaplijeniti, a vlasnik će biti prijavljen radi kazne.

† MIJO ROŠAR

četkarski obrtnik preminuo je 23. pr. mj. u 82. godini života.

Do posljednjeg počivališta sprovelo ga je Obrtno-radničko društvo »Napredak«, bratovština Sv. Helene i brojno građanstvo. — Pokojnik je bio jedan od naših najstarijih obrtnika, pa je uživao kao čestit i marljiv obrtnik svestrano poštivanje. — Počivao u miru!

† LJUBICA TONŠETIĆ

majka mesarskog obrtnika, umrla je u 74 godini života. Bila je dobra supruga i majka. Sprovodu je prisustvovalo brojno naše građanstvo. — Lahka joj zemlja!

† MARKO FRANJO

krznarski obrtnik umro je u 69 godini. Već više godina povukao se u mir te nastanio u Samoboru, gdje si je sagradio kuću. Sahrnjen je u Samoboru. — Počivao u miru!

SLIKOKAZ (KINO) »SAMOBOR«

prikazuje sljedeće slikopise (filmove):
2. svibnja u pol 9 sati i 3. svibnja u pol 5 i 8 sati »SLOMLJENO SRCE«. Dramski velslikopis o prekrasnoj a neiskusnoj djevojci, koja je na neareću zaljubljena u čovjeka, kome žensko srce nije drugo, nego igračka, koju se ostavi na stranu čim je se čovjek zaht.

9. svibnja u pol 9 sati i 10. svibnja u pol 5 i 8 sati te 13. svibnja (srijeda) u pol 9 sati i 14. svibnja (Spasovo) u pol 5 i 8 sati »POBJEDA NA ZAPADU«. U ovom historijskom slikopisnom dokumentu nalaze se pored najboljih njemačkih i najbolje englesku i francuske snimke, koje je zaplijenila njemačka vojska u osvojenim područjima. Jedini slikopis, koji je u stanju nepristrano prikazati najstrašnije borbe i najkrvavije bitke, koje su ikada vođene.

Uz svaki slikopis obilan nusprogram.

POMOZITE USTASKU MLADEŽ SAMOBORA!

UMRLI U ŽUPI SAMOBOR

U mjesecu travnju:

Dr. Oreb Ivan, star 61 godinu, Blato, Korčula
Horvat Stjepan, star 77 godina, Gradna
Gorešek Anastazija stara 75 godina, Otok
Geček Ivan star 76 godina, Samobor
Cvetković Josip star 48 godina, Kladje
Šušljaj Stjepan star 76 godina, Gregurić brat
Tonšetić Ljubica stara 74 godine, Samobor
Rošar Mijo star 82 godine, Samobor
Franjić Marko star 69 godina, Samobor
Grgos Josip star 62 godine, Mali Vratnik
Oevirek Stjepan star 43 godine, Klokočevac.

GRADILISTE S VRTOM

voćnjakom na lijepom položaju u Samoboru ili najbližoj okolici traži se za kupnju odmah. Može biti i mali posjed sa kućicom ili slično. Adresa u upravi »Samoborskog lista«.

DOBROVOLJNA DRAŽBA U SAMOBORU

Dne 10. svibnja o. g. prolat će se dobrovoljno nekretnine g. Branka Mihelića i to:

1. U 1/2 11 sati kuća, gospodarske zgrade i vrt u Gajevoj ulici broj 2;
 2. U 11 sati, gradilište i voćnjak kod »Hrvatskog Demca«;
 3. U 1/2 12 sati, visoka prizemnica u Semestanskoj ulici broj 23.
- Dražbeni uvjeti prispit će se na dan mješta.

PRODAJE SE LIMENA KADA

za kupanje, malo rabljena. — Uпитati u upravi »Samoborskog lista«.

ZAHVALA

Svim rođacima, prijateljima, znancima te dobrim susjedima koji su nam prigodom smrti nezaboravnog našeg supruga, oca i tasta

MIJE ROŠARA

priskočili u pomoć, odar mu cvijećem okitili te mu iskazali posljednju počast otpalivši ga do hladna groba, neka je ovime naša najsrdačnija hvala a od Boga plaća.

Napose hvala Obrtno-radničkom društvu i bratovštini Sv. Helene koji su svoga člana sproveli do zadnjeg počivališta.

OBITELJ ROŠAR

UJEDINJENO OSIGURAVAJUĆE D. D.

Središnjica ZAGREB Radišina 17.

Podružnice: Osijek, Sarajevo, Dubrovnik i Zenna.

Preuzima sve vrste osiguranja.

Preporuča se i ove upite doje povjerenik u Samoboru

Vilim Davidović, općinski bilježnik u n.

ZAGREBAČKI ZBOR ZAGREB

36. MEDJUNARODNI PROLJETNI SAJAM

25. IV. -- 4. V. 1942.



Zborske novine

„Zborski Dnevnik“

donata u posebnom izdanju bilancu

36. Medunarodnog proljetnog sajma 1942.

„Samoborski list“ izlazi 1. i 15. u mjesecu. — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 90.— Kuna. — Inozemstvo 100.— Kuna. — Pojedini broj 3.— Kune. — Uprava i uredništvo Samobor, Livadićeva ul. br. 2. — Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek. — Tisak: „Samoborska tiskara“ S. Šek. Samobor, Livadićeva ulica broj 2.